Տնային առաջադրանքների փաթեթ
Թիվ։ Թվի բնութագրում։
1․ Կարդա՛ և բնութագրի՛ր թվերից յուրաքանչյուրը հարցաշարին համապատասխան․5487,14444, 785743
· Քանի՞ նիշ ունի։5487,14444,785743
· Քանի՞ իրարից տարբեր թվանշանով է գրված։4,2,5
· Քանի՞ հազարյակ կա հազարյակների կարգում։5,4,5
· Քանի՞ հարյուրյակ կա հարյուրյակների կարգում։4,4,7
· Քանի՞ միավոր կա միավորների կարգում։7,4,3
2․ Գրի՛ր թիվ, որն ունի 
· 2 հազարյակ, 2 հարյուրյակ, 4 տասնյակ, 7 միավոր=2247
· 5 տասհազարյակ, 3 միավոր, 0 հարյուրյակ, 9 տասնյակ=5093
3․ Արան լոլիկի համար վճարեց 780 դրամ, իսկ վարունգի համար՝ 3 անգամ ավելի։ Արան որքա՞ն է վճարել այդ գնումների համար։2350
 Կարգային միավոր 
4․ Կարդա՛ թիվը՝ 245871, և պատասխանի՛ր հարցերին։
· Ի՞նչ է ցույց տալիս 1 թվանշանը տրված թվի գրության մեջ։միավոր
· Քանի՞ կարգային միավոր կա այդ թվի հինգերորդ կարգում։4 տասհազարյակ
· Քանի՞ կարգային միավոր կա այդ թվի երկրորդ կարգում։2հարյուրհազարյակ
5․ Փորձի՛ր կռահել պատասխանները։
· Թվերից մեկը մյուսից մեծ է 275-ով։ Որքա՞ն է այդ թվերի տարբերությունը։275
· Երկու թվերից մեկը մյուսից փոքր է 518-ով։ Որքանո՞վ է մեկը մյուսից մեծ։ 1036
6․ Ո՞ր թիվն է համապատասխանում 7հազ․+6տ․ +9մ․ կարգային գումարելիների գումարին։7069
7․ Ժամը քանի՞սին պետք է ցույց տան երկրորդ և երրորդ ժամացույցները։9:35,10:25
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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]8․ Մի ֆերմայում 847 ճագար կա, իսկ մյուսում՝ 309 ճագարով ավելի։ Երկու ֆերմայում քանի՞ ճագար կա։1156+847=2003
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